Warsztaty dla bibliotekarzy pracujących z młodzieżą
„Kilka słów o wielokulturowości”

18 października 2017
godz. 10-14

Dział Pracy z Dziećmi 

Dolnośląska Biblioteka Publiczna

 im. Tadeusza Mikulskiego we Wrocławiu

Celem warsztatów jest zapoznanie uczestników z edukacyjnymi stronami internetowymi „Rozmawiajmy o uchodźcach” i „Centropa”
Ramowy program warsztatów

10.00-10.30 – zapoznanie się z celem warsztatów, krótka integracja

10.30-12.00 – przedstawienie portalu „Rozmawiajmy o uchodźcach”, zapoznanie się ze scenariuszami lekcji o migracjach. 
12.00-12.30 – przerwa kawowa

12.30-14.00 – Centropa – jej idea i cele. Zapoznanie z portalem edukacyjnym, jego wykorzystaniem w pracy z młodzieżą. Przygotowanie przez uczestników scenariusza zajęć z edukacji wielokulturowej.

Liczba uczestników: 16 osób
Zapisy: Chęć uczestnictwa prosimy zgłaszać telefonicznie – 71 33 52 216 (Dział Pracy z Dziećmi DBP), od 11 września 2017 r.; liczba miejsc ograniczona – decyduje kolejność zgłoszeń.
Prowadzący: Dagmara Batóg, absolwentka Informacji Naukowej i Bibliotekoznawstwa na Uniwersytecie Wrocławskim. Od 21 lat pracuje w Dolnośląskiej Bibliotece Publicznej im. Tadeusza Mikulskiego we Wrocławiu, w Czytelni. W 2013 r. ukończyła IV edycję Szkoły Trenerskiej dla Bibliotekarzy i Bibliotekarek STOP-PRB. W 2015 r. ukończyła kurs trenerski z zakresu facylitacji i otrzymała rekomendację do prowadzenia szkoleń z tematyki „Dobre spotkanie. Jak to zrobić?”. Od 3 lat zajmuje się edukacją wielokulturową. 
Więcej informacji:
Katarzyna Kujawa: 71 33 52 216 lub kkujawa@wbp.wroc.pl
